25 February 2025



Air Astana Joint Stock Company

("Air Astana", "Air Astana Group" or "the Group")

Notice of Q4 and Full Year 2024 Results

Air Astana, the largest airline group in Central Asia and the Caucasus, will publish its results for the fourth quarter and year ended 31 December 2024 on Friday, 14 March 2025.

Management will host a webcast and live Q&A conference call at 9.30 GMT (14.30 Astana time) on the day of the results announcement.

Participants are invited to join the call at the following links:

In English language: <u>Air Astana FY 2024 Webcast</u> In Kazakh language <u>Air Astana FY 2024 Webcast</u> In Russian language: <u>Air Astana FY 2024 Webcast</u>

For more information, please contact:

Air Astana Group Irina Martinez (Head of Investor Relations)

Vigo Consulting (IR and PR Adviser to Air Astana Group) Tim McCall investor.relations@airastana.com

airastana@vigoconsulting.com +44 20 7390 0230

About the Air Astana Group

Air Astana Group is the largest airline group in Central Asia and the Caucasus regions by revenue and fleet size. The Company operates a fleet of 59 aircraft split between Air Astana, its full-service airline that operated its inaugural flight in 2002, and FlyArystan, its low-cost airline established in 2019. The Company provides scheduled, point-to-point and transit, short-haul and long-haul air travel and cargo on domestic, regional and international routes across Central Asia, the Caucasus, the Far East, the Middle East, India and Europe. Air Astana was recognised by SkyTrax as the Best Airline in Central Asia & CIS twelve times and received the Best Airline Staff Service in Central Asia & CIS award eight times in a row. FlyArystan was recognised as the Best Low-Cost Carrier in Central Asia & CIS at the SkyTrax awards twice. Additionally, Air Astana was awarded a five-star rating in the major airline category by the Airline Passenger Experience Association (APEX). The Company is listed on the Kazakhstan Stock Exchange, Astana International Exchange and London Stock Exchange (ticker symbol: AIRA).